ROTHIRIBISH REBE  $5%
SHTEHESH31 B (D

BN > F

< Bl

5822 8BIC MKXEREREZRER) N\ 28 BIC LB
RREFH=) DMTONE UL,

REREZRER| OB MIERREIDBNFELUT,
OIS ADBEBEDITE, HRISER 2 LU C<IES DTN
EXP

FE. MREXXEK] OERL. RXERD—5F—-ELT
HIRDFIR DB ZEFROHEZESICEIT T IES o120,
R EFROBELE U CIES oI20, HRRISEEZE D
TLIEE 2T,

REREEER] ORI 11 & RXXEKE] DRk
[F10BUS2 Lol \ET, HIC, ZENFROFEETH
DIEDIC, BFIE CUIRZ LU CESoI2D, FRNADNS
VT4 PRIy IEUT FEDEELUCLIZSoiEDh L
TVET, FIo. FROIREHEICOTH. PREVAOEF
BEIEDMEDFESZ U CIZS > TN,

FBDEER « AR CTIA. LISNPROFEETHORk
FESTENORERSEZSE VIZICE, ZOERODENTT
RASOIREDIGEINS DT FROBBEEIES. BRISR
e T VEIEEF UL, &S « KROSHREEH CrilD
SERRZIRSE U VEEE, KEEREFBERDE
UIZ, VWEESFHUCCRROHICBR L UICNEZS5E
EFEBITHEDIZH, BIENFHK « LISREDIZH, RKRUL
TNTBRDITHATNEENEBNE T,

@

ARERICUW\D, BEFEBIZEDIEHICTRALVERZN)
TNFICEZ, D THBE—FRBHBL LTI, I
REES « HIBDFIRICE. COKDSEEDREIN KD TH
[BEFEELCHBOERNZ 5N TNDCEZWD THRIS
BLVZUET,

hd
_y—_;'-‘—i

&=

1

@

d °

.l
¢ @ @y

@

v
@, —

6 A9HB)[XT—IFEETY, 6 BIFKIERET
MBVWEEZL BV FITH, FEEBIFETEE
LHIZULTWET, KiKeES [pasFd] FETH
HYUFRT, FRCIFODFRZI VAN S, IS
HYU‘f‘HZVJ%JIDL_bTL\*T L\t:u’DTL\i?o

Fe. KKEBICHESMDCRARE LA U<SHRR
LWVzUET,

0 —"0%— 0 92" 0% 20 02— 0"

B TRICOL T

o, TREE | OBFHMAA-TEEL-, AR BEEUOHKER
ZUTEHYELATLZD, ZENERTIRO TFEEZEA
DFEMLCEHIRE O RFYRHZ BRERLIZECATY,
TRENERTLEE. LTI IGERMPREERLITIRLT
WET, GERIEY5T EEANESARA~65E TREZIF2:50TT)

EH TR | TREFE | TR | TREFESE
AR 2:50~ 1234 3:40~ 4~64
KIEH 2:50~ 1. 24 3:40~ 3~64E
JKiEEH 2:35~ "o — F T

AIEH 2:50~ 1+ 24 3:40~ 4~64E
SRR 2:50~ | 1-2+34 | 3:40~ 4~64E

FH RO REE, BF RO RIERM CIRARRICG>
=Y, FEBFEROBEANRNENRIELHYES, £z, &H
TRN— NGO TCLEIGEE L. REFDERDOCEEE
BRENNLET, FEERHROSELERET. BTHERIZH
SIRNATEA. BORLIZDONTES—ELSRECELEOH
BEE>THTKIESLY,

B | 6ADITEFE(FE)
1 H

2 | A

3 | k| EREM

4 | K | ALT

5 | KX | R

6 | & | N—tILESE ZFES
7 | x

8 H

9 B | £F8 s TURE #HRRP(INERE: 34
10 | Kk | va—t&ER

1] 7k

12 | R | ALT

13| &

14 | =

15| H

16 | A | #t=RE@MUAKS: 44)
17 | X

18 | 7k | ALT

19 | K | ALT

20 | £ | 977 #HERFEHINI345)
21 | £

22 | H

23 | A

24 | K

25 | Kk

26 | K

27 | &

28 | =

29 | H

30| A




